
Razprave šišenskih delegatov
za X. kongres ZSMS

Mladi ne smejo
biti opazovalci

30. septembra je bila v prostorih rekrea-
cijskega centra Mostec razprava o predlogu
dokumentov X. kongresa ZSMS ter dokončno
oblikovanje diskusij delegatov šišenske mla-
dine. Posveta so se udeležili člani predsed-
stva občinske konference ZSMS, delegati za
X. kongres ter predsedniki področnih konfe-
renc in komisij.

Razprava se je največ gibala okoli dveh
diskusijskih tem, ki so jih pripravili za X.
kongres.

• Položaj osnovne organizacije ZSMS
v krajevni skupnosti
Mladinci iz Zgornje Šiške so se v svoji

razpravi lotili nehvaležne terne o organizira-
nosti mladih v KS, saj iz prakse vemo, da
mladi v KS vse prevečkrat stojijo ob strani
kot nemi opazovalci družbenih dogajanj. V
razpravi zastopajo mnenje, da je potrebno
ustvarjati pogoje za svobodne interesne de-
javnosti mladih, saj lahko 0 0 ZSMS na tej
podlagi izvaja dolžnost masovnega vključeva-
nja mladih ter s tem krepi in širi svojo orga-
nizacijo. Dejavnosti kot so kultura, ples, po-
hodništvo, združujejo številne mlade, ki zdru-
ženi v okviru enotne organizacije, postanejo
močna idejno-politična sila in gibalo dogaja-
nja v krajevni skupnosti.

Seveda pa so za tako organiziranost nujen
pogoj predvsem redna finančna sredstva in
prostor, kjer bi mladi razvijali svoje dejav-
nosti in uresničevali svojo družbenopolitično
vlogo, začrtano v resoluciji.

Na posvetu so sprejeli te osnovne smemi-
ce razprave, ki pa jo je potrebno dopolniti s
konkretnimi podatki o položaju mladih v KS
Zgornja Šiška.

• Koordinacijski sveti

Razpravo q koordinacijskih svetih so pri-
pravili mladi iz Litostroja, na podlagi svojih
lastnih izkušenj in hotenj. Koordinacijski
svet je koordinacijsko telo (ne organ), ki naj
zagotavlja enotno akcijo vseh osnovnih orga-
nizacij ZSMS v okviru delovne organizacfie.
Sestavljajo ga predsedniki 0 0 ZSMS ter iz
vsake en delegat. Je subjekt družbenopolitič-
nega življenja v delovni organizaciji ter ob-
ravnava problematiko, ki je skupna vsem
mladim. Razpravo o koordinacijskih svetih
bodo nadalje še uskladili in dopolnili z izkuš-
njami mladih iz drugih delovnih organizacij
v občini.


